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KOMISJA GOSPODARKI MIASTA  

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.23.2022.JB 

EOD: 18731/2022/W 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Gospodarki Miasta 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 25 kwietnia 2022 r.  

- w budynku Urzędu Miejskiego w Elblągu 
 

(Nagranie – czas trwania nagrania 58 min 05 sek.) 

 

 

Lista obecności członków Komisji stanowi załącznik do protokołu. 

Lista obecności gości stanowi załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląg za rok 2021 wraz z informacją o stanie 

mienia – opinia w zakresie pracy Komisji. 

3. Stan wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego Obszaru 

Funkcjonalnego. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad RM. 

5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 02 min 40 sek. do 02 min 59 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poinformował, że uwag do protokołów   

nie wniesiono.  

 

 

Ad. 2. Sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląg za rok 2021 wraz z informacją 

o stanie mienia – opinia w zakresie pracy Komisji. 

(czas trwania nagrania od 03 min 00 sek. do 15 min 09 sek.) 

 

Skarbnik Miasta Rozalia Grynis omówiła sprawozdanie z wykonania budżetu miasta Elbląg 

za rok 2021 wraz z informacją o stanie mienia. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta Elbląg  

za rok 2021 wraz z informacją o stanie mienia – opinia w zakresie pracy Komisji. 

 

 

Ad. 3. Stan wdrażania Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego 

Obszaru Funkcjonalnego. 

(czas trwania nagrania od 15 min 10 sek. do 24 min 14 sek.) 

 

Dyrektor Departamentu Strategii i Rozwoju Justyna Kowalczyk omówiła informację. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku chętnych  

do zabrania głosu zamknął dyskusję. 

 

Komisja zapoznała się i przyjęła do wiadomości informację nt. stanu wdrażania 

Zintegrowanych Inwestycji Terytorialnych w ramach Elbląskiego Obszaru 

Funkcjonalnego. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Ad. 4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał będących przedmiotem obrad 

RM.  

(czas trwania nagrania od 24 min 15 sek. do 54 min 31 sek.) 

 

1) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie przez Gminę Miasto Elbląg 

udziałów w Spółce Fabryka - Porta Mare Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością wraz  

z udziałami zbywanymi przez Operator ARP spółka z ograniczoną odpowiedzialnością  

w Warszawie – DRUK NR 8/XXIV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski omówił projekt uchwały.  

 

Głos zabrał Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Gospodarki Miasta Dariusz Ostrowski 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

przez Gminę Miasto Elbląg udziałów w Spółce Fabryka - Porta Mare Spółka z ograniczoną 
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odpowiedzialnością wraz z udziałami zbywanymi przez Operator ARP spółka z ograniczoną 

odpowiedzialnością w Warszawie – DRUK NR 8/XXIV 

 

Głos zabrali: 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Wiceprezydent Miasta Janusz Nowak 

• Radna Krystyna Urbaniak 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

 

 

2) Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie terminu, częstotliwości  

i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi – DRUK NR 5/XXIV 
 

Skarbnik Miasta Rozali Grynis  omówiła projekt uchwały.  

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie 

terminu, częstotliwości i trybu uiszczania opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

– DRUK NR 5/XXIV 

 

 

3) Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego wschodniego fragmentu obszaru Modrzewiny Południe  

w Elblągu – DRUK NR 9/XXIV 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała w sprawie przystąpienia do sporządzania miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego wschodniego fragmentu obszaru Modrzewiny 

Południe w Elblągu – DRUK NR 9/XXIV 
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4) Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obszaru obejmującego działki nr 5,6,7,8 i 9 obręb 4 przy ulicy Ogólnej w Elblągu – DRUK 

NR 10/XXIV 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.   

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt w sprawie miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru obejmującego działki nr 5,6,7,8 i 9 obręb 4 przy ulicy Ogólnej  

w Elblągu– DRUK NR 10/XXIV 

 

 

5) Projekt uchwały w sprawie miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego 

Fabryczna-Zachód w Elblągu – DRUK NR 11/XXIV 

Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska omówiła projekt 

uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zamknął dyskusję. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego Fabryczna-Zachód w Elblągu – DRUK NR 11/XXIV 

 

Głos zabrali: 

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska  

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Dyrektor Departamentu Urbanistyki i Architektury Katarzyna Wiśniewska  
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6) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie lokalu mieszkalnego nr 23, 

położonego w Elblągu przy ul. Macieja Kalenkiewicza 16 – DRUK NR 12/XXIV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

lokalu mieszkalnego nr 23, położonego w Elblągu przy ul. Macieja Kalenkiewicza 16  

– DRUK NR 12/XXIV 

 

 

7) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w Elblągu 

przy ul. Szczygla 12 – DRUK NR 13/XXIV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w Elblągu przy ul. Szczygla 12 – DRUK NR 13/XXIV 

 

 

 

8) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej  

w miejscowości Rachowo 22, gm. Markusy – DRUK NR 14/XXIV 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  
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Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie 

nieruchomości położonej w miejscowości Rachowo 22, gm. Markusy – DRUK NR 14/XXIV 

 

 

9) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Spółka 

z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 15/XXIV 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego 

Przedsiębiorstwa Energetyki Cieplnej Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością - DRUK NR 

15/XXIV 

 

 

 

10) Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg 

wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego Towarzystwa Budownictwa Społecznego 

Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK NR 16/XXIV 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
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Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

wniesienie przez Gminę Miasto Elbląg wkładu niepieniężnego (aportu) do Elbląskiego 

Towarzystwa Budownictwa Społecznego Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością – DRUK 

NR 16/XXIV 

 

 

 

11) Projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu określającego zasady prowadzenia 

handlu w piątki i w soboty przez rolników i ich domowników w wyznaczonych miejscach na 

targowisku miejskim w Elblągu przy ul. Pułkownika Stanisława Dąbka – DRUK NR 

17/XXIV 

 

Dyrektor Departamentu Gospodarki Nieruchomościami i Geodezji Sławomir Skorupa omówił 

projekt uchwały. 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 5 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 
 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie ustalenia Regulaminu 

określającego zasady prowadzenia handlu w piątki i w soboty przez rolników i ich 

domowników w wyznaczonych miejscach na targowisku miejskim w Elblągu przy  

ul. Pułkownika Stanisława Dąbka – DRUK NR 17/XXIV 

 

 

 

Ad. 5. Rozpatrzenie spraw wniesionych do Komisji. 

(czas trwania nagrania od 54 min 32 sek. do 55 min 39 sek.) 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza poruszył temat terminu kolejnego posiedzenia 

Komisji. 

 

Głos zabrali: 

• Radna Irena Sokołowska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

• Radna Irena Sokołowska 

• Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza  

 

 

Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza otworzył dyskusję i wobec braku osób chętnych 

do zabrania głosu zamknął dyskusję.  

 

 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Przewodniczący Komisji Cezary Balbuza zakończył 

posiedzenie.  
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Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Gospodarki Miasta stanowi załącznik  

do protokołu. 

 

 

                                         Przewodniczący Komisji 

 
                                                 

Cezary Balbuza 

 
 

 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 


